

„Жене за небо без граница”

## Скок над Београдом

**К**рајем јула, изнад батајничког аеродрома, 18 дама из 11 држава региона успело је у да у слободном паду направи до сада највећу формацију падобранки на небу изнад Србије. Удружење жена летача Србије је, уз помоћ и подршку Министарства одбране и Комаде Ваздухопловства и противваздухопловне одбране Војске Србије, организовало је скок под слоганом „Жене за небо без граница”.

Ана Вујчић, Радмила Ђурић и Мина Мирковић из Србије, Маја Влах из Хрватске, Андреа Падуреан, Алина Симе и Бјанка Митран из Румуније, Анамарија Грубач из Црне Горе, Јелица Крајческа из Маке-

доније, Симона Вибрилова из Чешке, Бејза Гулсој и Дениз Сунгар из Турске, Јелена Вученовић из Босне и Херцеговине, Кристина Кержан из Словеније, Јулијана Георгиев из Бугарске, Вероника Волђеш,

Силвија Сомлаи, Адриен Гергељи и Естер Нол из Мађарске, на најлепши начин репрезентовале су падобрански спорт, дружиле се, те обележиле стогодишњицу српског војног ваздухопловства.

Координатор пројекта и тренер падобранки заставник Небојша Јандрић Цими, инструктор падобранства и опитни падобранац, истиче да су падобранке, упркос различитом летачком искуству, обуци и опреми, успеле да се за кратко време ускладе и направе „добитну” формацију.

Заставник Радмила Ђурић је инструктор падобранства у 63. падобранском батаљону Специјалне бригаде наше војске, а иза себе има више од 1.600 скокова. Двадесетједногодишња Никшићанка Анамарија Грубач је студенткиња новинарства. Бјанка из Румуније школује се на престижном Оксфорду. Да падобранство и материнство „могу заједно” потврдиле су Алина из Румуније и Бејза из Турске. Алина је у Београд повела и сина Давида. Јелица Крајческа, познатија као Ели, професорка је физичке културе у Скопљу, а уз Ану, Мину и Радмилу прошле године поставила је српски рекорд у великој формацији. Мина је програмерка, а Ана води фризерски салон. Маја Влах, Сомборка по рођењу, живи у Загребу и скаче за „Хомо воланс”.

До висине од 4.000 метара, с које су падобранке искакале током увежбавања и рекордног скока, однео их је хеликоптер Ми-17 српске војске из мешовите хеликоптерске ескадриле – „Пегаз”. ■

Игор САЛИНГЕР



